NuTeHncus ons 6 knacca Nomauwree 3apgaHne 4 Ha 16.03.2024 BLLID

3apada 4 aenaeTcs OOMNONHUTENIbHOMN

3apaua 1. YuéHble-MeTeoposiorM MnpoBenn uccnefoBaHuve uU onybnvkoBanu gumarpammy, Ha
KOTOpOM npepcTaBrieHa MHPOpMaUMA O CpefHEM KonndecTBe OcaakoB B MockBe B pasHble
MecAubl. M3yunte guarpaMMmy uM oTBeTbTe Ha cneayroLline BOMpOChHI.

Cpesiee KojmiecTso ocaj ko B Mockse (B MM)
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a) Ckonbko MecAuLeB NPOBOAMIOCH MccnefoBaHMe?
6) Ckonbko ocagkoB Bbinano B mae? OTBeT galiTe B caHTUMeTpax.
B) B kakom Mecsaue Bbinano Haubonbluee KONNYECTBO OCAAKOB?

3apaua 2. Ha nuHenHom agmarpaMMme rokasaHbl cpegHeMecAuYHble 3HadeHusa TeMnepaTypbl B
ropoae BnaguBocTtoke 3a 2012 rog, ¢ anpena no ceHtabpb.
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Ckonbko rpagycoB cocCTaBwia cpegHeMecA4YHaA TeMhnepartypa BO BnagmnesocTtoke B aBryCTe?



3apaua 3. JIéHA xouyeT 3allHypoBaTb KeAbl LLUHYPOBKOWM «KpPecT-HakKpecT», Kak Moka3aHo Ha
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PUCYHKeE .
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EmMy ypanocb ato caenatb. Ha pucyHke mn3obpadkeHbl OBE CXEMbl: Kak €ro LUHYpOBKa BbIriAAena
CHapyXu, a KakK MU3HyTpWu.

JIEHVHBI Opy3bA YTBEPXKAAKT, UTO TOXE 3allHypoBanu GOTUHKN «KpPecT-HaKpecT», U B
noaTBep>XKAeHWe 3TOro MPUcCianM €My CXeMbl LLUHYPOBOK U3HYTPU.

A B B r hai

DO ]
C o C . I

Kakve 3 gaHHbIX CXEM He MOryT u3obpa)kaTb BHYTPEHHIOK CTOPOHY LUHYPOBKM «KPECT-HaKpecT»?




3apaua 4. Ha pucyHke unzsobpaxéH Kkyb.

Kakue M3 pgaHHbIX pa3BEPTOK He ABAAKOTCA pa3BépTkamMm aToro kyba?

A b B

3apaua 5. [locMoOTpUTE Ha PUCYHOK.

a) Ckonbko KBagpaTUKOB B 3€MEHOM Kpyre?

6) CKoNbkO KBagpaTUKOB B CUHEM Kpyre?

B) CKoNbko KBaApaTUMKOB cpa3y B 060MX Kpyrax?
r) Ckonbko KBagpaTUKOB BCEro?



